

1 洛豪德岛的海盗遗产

在澳大利亚,有一个名为洛豪德的小岛。相传岛上藏有无数财宝,周围海底也铺满宝石。

17世纪70年代,一位名叫威廉·菲波斯的人,偶然中发现一张有关洛豪德岛的地图,图上标有西班牙商船“黄金”号的沉没地,他欣喜若狂。原来,“黄金”号商船有一段神秘的故事,那是在16世纪50~70年代,西班牙人远征美洲,从印第安人手里掠夺了无数金银珠宝,然后满载船回国。然而,海盗袭击了他们,抢夺了大量财宝。海盗将一部分财宝藏在洛豪德岛,并绘制了藏宝图。此后,“藏金岛”的传说风靡世界。

菲波斯揣着藏宝图,登上荒岛勘察,最终他发现了一丛精美的珊瑚,而珊瑚内竟藏有一只装满珍奇宝物的木箱……一时间,许多真真假假的“藏宝图”应运而生,充斥欧洲,不少人不惜重金购买,结果呢?不少人或葬身海底,或暴死荒岛……海盗遗产成了谜团。

2 地下陵寝的宝藏

秘鲁政府近年宣布:对古印加奇姻王国首都废墟的地下国王陵墓加以严格保护,并在严密防卫下,由两位考古学家在此地挖掘。他们在找什么?

在16世纪中叶,一位名叫古特尼茨的西班牙商人探险到此,他由一位印第安部落头人引路,穿过错综复杂的地下迷宫,来到这座地下的国王陵寝。瞬间,商人被黄金珠宝照耀得不知所措,这座陵寝内摆满珍奇珠宝。印第安头人告诉古特尼茨,只要他协助建设当地公共工程,这些黄金全归他。于是,古特尼茨以一个巨富的姿态回国。

然而,在古特尼茨之后的无数探宝者却没这种运气,但总有人提供线索:在当地废墟下,隐藏一处更大的宝藏。此说真真假假,为陵寝蒙上神秘的面纱,而要揭开面纱,则要看考古学家的运气了。

3 金银岛上埋藏的秘密

苏格兰作家斯蒂文森的小说《金银岛》讲述了一个脍炙人口的探险故事,主要讲的是以海盗和船长各自一帮人为争夺荒岛宝藏而展开了搏斗,在尾声中,作者暗示仍有一大笔财宝隐藏在荒岛的某一处。《金银岛》是以太平洋的南岛为背景写的,该岛位于距哥斯达黎加海岸300英里的海中,曾是17世纪海盗的休息站。据说,岛上至少埋有6处宝藏,其中最吸引人的是秘鲁利马的宝藏。

1820年,利马市仍是西班牙的殖民地,当秘鲁民族英雄玻利瓦尔率军进攻利马时,利马的西班牙总督带着搜刮的财宝,坐着“亲爱玛丽”号帆船逃跑。到了海上,船长见财起意,杀死总督。船长将财宝藏进可司岛上的一个洞穴内。此后,他却一直没找到适当机会重返可司岛,直至1844年,船长去世,留下一张藏宝图。1978年,一件事情让所有寻宝者惊呆了,哥斯达黎加政府以保护生态环境为由,封闭了可司岛。然而这其中隐藏着怎样的秘密呢?

它们是世上千千万万个已知或未知宝藏的一部分,它们是已经产生或未产生的惊险故事的线索,无疑,它们给人以惊喜、疑虑、遗憾和悲伤。

揭秘世界十大藏宝地

4 “圣荷西”号沉船的珍宝

1708年5月28日,一艘西班牙大帆船“圣荷西”号从巴拿马起航,向西班牙领海驶去,这艘船上满载着金银珠宝,据估计,至少值10亿美元。当时,西班牙正与英国、荷兰等国处于敌对状态。然而“圣荷西”号船长费德兹竟天真地认为,不会遇上敌舰。“圣荷西”号平安行驶了几天,直至6月8日,当人们发现前面海域上一字排开的英国舰队时,全傻眼了。炮弹落在“圣荷西”号甲板上,600多船员以及无数珍宝沉入海底。经测定,沉落地点大约在距哥伦比亚海岸16英里的加勒比海740英尺深的海底。

1983年,哥伦比亚政府宣布:“圣荷西”号是哥伦比亚的国家财产。人们估计,哥政府已勘察出沉船地点了,但打捞结果至今仍是未知数。

5 沉睡海底的“黄金舰队”

早在1702年,西班牙历史上著名的“黄金舰队”就在大西洋维哥湾被英国人击沉,从而留下探宝史上的一大遗案。

这批财宝究竟有多少?据被俘的西班牙海军上将恰孔估计:有4000~5000辆马车的黄金珠宝沉入了海底。尽管英国人冒险多次潜入海下,也仅捞上很少的战利品。从此,在附近海域,出现了一批批冒险家的身影……

6 葬于海底的加州金矿

公元1849年,美国加州发现金矿,一时掀起淘金热。8年后,一群人带着用血汗换来的黄金,准备回家。1857年9月10日,这群人所乘坐的“中美”号汽船遇上狂风暴雨,他们组成自救队,妇女和儿童被送上救生艇,而423名淘金汉连同黄金葬身海底。

那些幸存者已无法确定沉船的方位,这批黄金宝藏的下落成了谜。一位叫史宾赛的寻宝专家花费15年寻找“中美”号,他深信已找到该船沉落的确切地点,并希望两年内打捞这批黄金。

9 神秘的“钱坑”宝藏

1795年10月,3位少年登上离加拿大仅3英里处的橡树岛旅游,他们发现朝海一面的一大片红橡树林中突然出现空地,地中间独立着一棵古橡树,树枝上似乎挂过一个古船的吊钩,正下方有个浅坑,这里可能埋有海盗的宝藏。

原来橡树岛在17世纪时是海盗出没地,有一个海盗叫威廉·基特,1701年他在伦敦被处决,临死前提出交换条件:若能免他一死,他愿告诉一个埋宝地。但他被拒绝了。基特的宝藏是否就是埋在此地呢?3位少年开始挖掘,但最终毫无结果。掘宝者又陆续做过16次挖掘,但都以失败告终。现在,一个由加拿大和美国人组成的联合公司正在对“钱坑”进行大规模发掘。他们推测可能有几十亿美元埋在地下。

7 失踪的“第八奇观”

18世纪初,以追求豪华生活而著称的普鲁士国王腓特烈一世建造了被他称为“世界第八奇观”的琥珀屋。

琥珀屋约55平方米,全部用琥珀板镶成,室内的装饰板也全部用带银箔的琥珀板镶成。不久,为讨好俄国,腓特烈一世将琥珀屋作为礼物送给彼得大帝。彼得大帝病逝,继位的女皇又对琥珀屋加以扩整。二战期间,德军一个法西斯组织将琥珀屋拆卸装箱,运往柯尼斯堡。然而此后,再没人见过琥珀屋。后来,一位德国青年称,他的父亲乔治·林格曾是纳粹军官,具体过问并执行了掩藏琥珀屋的命令,并在生前亲口告知,琥珀屋藏在一个名为斯泰因达姆的地下室。这份情报又给人注射了一针兴奋剂,然而揭开琥珀屋之谜仍是不易的事情。

8 亚马逊密林的“黄金城”

在古代,有一个印加帝国,京城内所有宫殿都用大量金银装饰而成。16世纪初,西班牙人推翻了印加帝国。

西班牙统帅庇萨罗听说印加帝国的黄金全是从一个叫玛诺阿国运来的,而那里金银财宝堆积如山。庇萨罗组织探险队,开赴位于亚马逊密林深处的“黄金城”。然而在这个原始森林里,每前进一步都意味着恐惧和死亡。随后,西班牙人、葡萄牙人、英国人、荷兰人和德国人风闻“黄金城”的消息,蜂拥而至。其中,有位叫凯萨达的西班牙人率领探险队向“黄金城”进发,在付出惨重代价后,终于在康迪那玛尔加平原发现了“黄金城”,找到了价值300万美元的翡翠宝石,然而这仅是“黄金城”财宝中的微小部分。

10 恐怖的亚利桑那州金矿

在美国亚利桑那州,有一个被称为“迷信山”的山区。在山中的某一个不知名的地方,有座被人们称为“迷失荷兰人金矿”吸引着无数探险者。

1840年末,一位叫伯兰塔的探险者深入山区,发现一处金矿,并作了标记。后来,德国探险者华兹找到这处金矿。1891年,华兹死于肺炎,他临终前画了一张金矿地图。1931年,一位叫鲁斯男子通过种种途径弄到这张地图,于是他进入“迷信山”山区,然而6个月后,有人在山区发现了他的头颈,头上中了两枪。1959年,又有3位探险者在山区遇害……从此,探险者的身影、枪声、响尾蛇构成了亚利桑那金矿恐怖的色调。

据《现代快报》

通通信 美丽 影楼 www.totoyou.net 同步免费发布 广告热线:63396000 67655128 24小时广告热线 63399000

米兰国际 | 婚 | 纱 | 摄 | 影 | 五年华诞暨装修升级面世盛典 5年磨剑 五一出鞘 551 特惠活动 抢订热线: 66286912 http://www.zzml.com 抢订地址: 郑州市西大街与南大街交叉口东南角

结婚钻戒展销 瑞典地矿珠宝——消费者喜爱的诚信珠宝店 时尚千款钻戒、钻坠隆重上柜 黄金、铂金、钯金、翡翠特惠销售 购物有双重大礼。 (详见店内海报) 18K项链 150元/条 白18K钻戒0.024克拉 359元/枚 白18K钻戒0.074克拉 628元/枚 白18K钻戒0.085克拉 878元/枚 P900钻戒0.500克拉 18428元/枚 VVS级高净度,精切工,级别很好,铂金钻戒: 0.129克拉 1646元/枚 0.17克拉 2330元/枚 0.217克拉 4090元/枚 0.303克拉 6998元/枚 0.522克拉 18198元/枚 1.07克拉 70899元/枚 地址: 陇海西路与伏牛路交叉口往东20米路南(可乘9、K9、909、102、103、59、83、T5路车) 电话:68619778

付氏女子养发育发馆 天然植物 养发育发 止脱生发 白发变黑 贺山西省临汾市鼓楼广场分店4月24日隆重开业 地址:临汾市鼓楼广场商业街2排2号 电话: 0357-2098351 所有初次来店顾客,可免费享受三次养发或育发护理 纬一路店:0371-65905210 丰产路店:0371-63914228 富田路店:0371-63752693 顺河路店:0371-66313988 未来花园店:0371-65615897 互助路店:0371-67938298 兴华北街店:0371-67778767 汝河路店:0371-68889521 鑫苑名家店:0371-65803801 东里路店:0371-66252956 兴华南街店:0371-69081260 前进路店:0371-67663933 东明路店:0371-65708692 俭学路店:0371-63811703 纬二路店:0371-65932336 21世纪店:0371-69128022 荣阳万山路店:0371-68153398 加盟热线:13203818183 13333813789 全国连锁 诚招加盟 www.zzfushi.com(养发育发) E-mail:yangfayufa@163.com

黑桃A 止脱生发黑桃A 黑桃A是专业针对脱发,白发的大型全国生发连锁机构,产品由中国人毛发科学研究院研制,卫生部批准,并荣获国际博览会金奖,由纯中药和海洋生物提取而成,无任何毒副作用。黑桃A科研组经过大量研究后发现,脱发、白发要想真正康复必须经过以下三步: 一、准确查明脱发、白发原因; 二、细胞激活,即激活毛母细胞,解决重度脱发长不粗,长不长,斑秃,全秃复发等根本问题; 三、动态调整方案,即根据生发过程中本人的病理变化,不断改进治疗方案,使脱发、白发患者少花冤枉钱; 此三条,在黑桃A各专营店由专业育发专家利用先进的检测和医疗设备来完成,使治疗效果大大提高。 为了不使患者上当、受骗,证明黑桃A的真实效果,从即日起符合条件的脱发患者先免费试治3-7次,亲自感受黑桃A的治疗全过程,完全满意后再放心治疗。若再不放心,可签约治疗,见效付款。望脱发患者莫失良机。 黑桃A郑州市专营店地址: 丰乐路店: 农业路与丰乐路交叉口向南100米东。 电话:61285309 淮河路店: 京广路与淮河路交叉口向西50米北。 电话:67379297 货栈街店: 城东路与货栈街交叉口向东100米北。 电话:67337578 桃源路店: 兴华街与桃源路交叉口向东100米北。 电话:66182979